

大学生建手机黄网赚万元

全省首例利用手机传播淫秽物品牟利案昨在无锡开审

全省首例利用手机传播淫秽物品牟利案昨天在无锡市惠山区法院开庭审理。据悉,此案为公安部督办的全国八起手机传播淫秽色情信息牟利案之一。

1986年陈某出生在广东肇庆市怀集县偏僻农村的一个贫困家庭,也是家中唯一的儿子。全家人省吃俭用供他上了大学。因成绩不错,他靠国家对特困生的优惠和助学贷款在广州某大学公共管理学院读到大四。2009年12月2日下午,即将毕业的陈某在大学宿舍里被无锡公安民警当场抓获。

庭审中,陈某称,母亲身体不好欠下了医疗费,自己还有一万多元助学贷款没有还清。尤其

在交了女朋友之后,陈某更觉得没钱万万不行。

2009年4月,陈某在网上浏览时发现了几个色情网站。他通过客服QQ“请教”网站创建者,了解到色情网站服务器在国外,而且建立此类网站能赚钱。陈某迫不及待地在网上联系到网友“夜夜城”,花450元租用美国服务器,建立“4G淫图”手机WAP网站。网站内容分淫秽图片、淫秽小说和淫秽视频链接。2009年10月,该网站域名被有关部门封掉,陈某又委托“夜夜城”更换了新域名。

据陈某交代,图片和小说都是他从其它色情网站上下载后上传的。

根据公诉机关指控, 陈某

利用网站上传淫秽图片570张,提供链接淫秽视频多达1389部。

网站初建就人气很旺。于是陈某在网页上插进广告代码,帮助广告联盟推广广告,以此非法获利。他分别与“银库”和“WAP通直接推广平台”联系,掩盖淫秽网站。“银库”按照下载软件数量分成,每下载一个软件给其分成0.8元至1.5元,直接汇到银行卡上。在陈某落网前,他通过插入广告从中非法获利9200多元。

8个月里,“夜夜城”与陈某虽未谋面,但为陈某的淫秽网站注册域名,还提供境外服务器空间,协助维护网站。调查得知,“夜夜城”为潘某,男,25岁,初

中文化,无业人员。经查,潘某从中获利463元。

陈某有两个姐姐和一个妹妹,昨天,他的姐姐和姐夫专门赶到无锡旁听庭审。庭审后,法官批准两人见面,姐弟俩抱头痛哭。“他是家里唯一的希望,家里的经济很困难,妈妈有严重的心脏病,我们都不敢告诉她这个事情。”姐姐说。

法官称,尽管陈某的家庭遭遇令人同情,但他的行为带来的危害后果严重。比起电脑互联网,在校青少年学生中拥有手机的人非常多,而且手机比电脑使用起来更具有隐蔽性和私密性,传播范围也更广。据悉,法院将择日对此作出一审判决。

快报记者 陆媛

司机拒改道 城管动了手

双方表述有出入,警方介入

2月3日,网友“CayenneS”在无锡一知名论坛发表了“城管打公交驾驶员一拳怎么算”一帖。帖中称,当日返校后中午乘公交129路回市区,途经梅村镇政府站路段。突然,车被城管拦下,被要求改道。驾驶员说不能改道,城管突然骂人,驾驶员去看该城管编号,结果被围上来的其他城管人员一拳打在左脸,后驾驶员打110报警。城管走后,驾驶员去医院挂水。“CayenneS”在帖中称:“不管怎样,城管打人总是不对的!”

对于网上热议的城管打公交司机一事,当事人之一的梅村城管中队予以否认。该中队队长顾琳告诉记者,“那辆公交车是从梅育路方向开过来的,在到我们执勤点之前已经‘冲卡’了。那辆公交车冲过我们的第一个导流点后,我们又对其进行了劝阻。他不但听劝,语气还比较冲。”事发时正在现场执勤的梅村城管中队队员朱军介绍说,司机跳下汽车上前揪住一名城管队员的衣领,称要看工号。朱军说,当时场景比较混乱,有别的城管队员上前劝阻,“(我们)队员应该不会打人的,如果说(司机)脸上被打打了,很有可能是在队员上前拉其离开时,由于动作幅度比较大无意发生了肢体碰撞。”朱军同时表示,由于有了警方介入,所以事发后,他们没有单独和司机进行接触。

驾驶员陈师傅和城管队员的冲突发生后,陈师傅在报警后去了医院。公交公司也派人到现场把停驶的公交车开走了。公交129路所属的无锡市公交公司凤翔分公司经理邱岩告诉记者,因为当时只有司机一人在事发现场,且事发后及时报警,所以目前他们主要是在等待派出所的调查处理。快报记者随后提出采访当事司机的要求,邱岩以涉及个人隐私为由表示拒绝。

梅村派出所沈姓教导员告诉记者,接警民警第一时间到达事发现场,给争执双方进行了笔录,现在已经立案调查。沈教导员说,他们对双方当事人分别进行了询问调查。因为双方的表述有出入,所以目前还在寻找目击者进行调查。一名不愿透露姓名的民警坦言,如果城管在对拆迁影响路段进行交管前和公交公司事先沟通一下,“这样的争执完全可以避免。”快报记者 金辰 薛晨

春节回家涌现“小飞侠”

无伴儿童乘国内航班要提前四五天到航空公司直属售票点申请

随着春运和假期的到来,常州机场接待的“无成人陪伴儿童”旅客数量急剧增加。仅昨天一天就有8位无陪儿童进出机场,而在2月初最多的一天有18人,其中有几个更是年年独来独往的“小飞侠”。



独行的“小飞侠”会受到服务人员的格外关照。 资料图片

主要集中在北京、广州

“妈妈再见!”昨天上午8点刚过,常州钟楼区9岁女孩李云整理好行李、拿好机票,戴上无人陪伴儿童的标志,跟前来机场送行的妈妈道别。

据深航zh9841航班的空姐介绍,小云的爸爸妈妈都远在深圳工作,公司要到2月12日才放假,已经放了一星期假的小云原本准备跟父母一起回来,但常州老家的爷爷奶奶催着让孩子先回来,于是,小云的妈妈就忙着给她申请了一个无人陪伴儿童的名额,送她先回常州。

昨日上午,记者在机场出发大厅看到,将孩子“邮寄”回来,或者“邮寄”出去的家长可不少。家住新北镇的小雷(化名)就在姑姑的带领下来到机场服务柜台,办理手续后准备登机。

“他父母都在深圳打工,两人都没挣到多少钱,加上担心工作不稳,便决定留在深圳。小雷刚放假,我打听了机场有这个没人陪同也能搭飞机的服务,赶紧申请了,送他到深圳跟父母过年。”小雷的姑姑说。

由于很多家长没空陪孩子度假或探亲,因而选择了航空公司的“邮寄儿童”业务。据了解,进出常州机场的“邮寄儿

童”,主要集中在北京、广州等方向的航班。

玩具枪不能带上飞机

常州机场地面服务部服务室在接到有“无成人陪伴儿童”的乘机信息后,立即由专人到问询台与监护人交接,详细记录接送双方家长的联系方式,并签字确认,帮助优先办理登机手续与行李托运。

针对安检部门的规定,机场会细心询问孩子及家长随身携带的食品和文具中是否有牛奶、酸奶或是剪刀、美工刀等物品,是否携带有玩具刀枪,如果真携带了,那就得看是否能与行李一起托运。不行就得没收。

据机场工作人员介绍,这些无人陪护的孩子在候机过程中,服务员更是全程陪伴照顾他们,并安排这些特殊的小旅客优先登机,与乘务人员做好交接。“无成人陪伴儿童”旅客登机后,服务人员依然密切关注着航班的动态。飞机起飞后就立即告知家长们,请他们放心。

还有一些从外地回常州过年的小朋友,在始发机场办理了无人陪伴儿童手续后登机,一路由空乘照顾着飞回常州。

申请得提前四五天

寒假无伴儿童出行较多,尤其是春节前后,无伴儿童乘国内

航班要提前四五天到航空公司直属售票点购票申请。如果是国际航班,至少要提前一周申请。航空公司要求家长提供乘机儿童的户口本、出生证、独生子女证三种证件中的任意一种,以及接送站人的身份证复印件。另外,航空公司会专门为小旅客准备食品,家长可在售票处提前选择。

申请完毕后,要注意查看机票,核对儿童姓名、乘坐的航班号及目的地等内容。还要注意无人陪伴儿童的机票与一般儿童票的不同之处:一般儿童票只在姓名后注明“CHD”,而无人陪伴儿童票除了在姓名后注明无人陪伴儿童的代码“UM”外,还注有儿童的年龄。如果购买了一般儿童票到机场后再提出办理无人陪伴儿童服务手续,一般不予受理。

此外,办理完登记手续后,送机的家长不要马上离开,以免特殊情况发生(如孩子怕生、不愿登机),最好在确定飞机起飞后再离开。

接站时,家长需携带相关证件,便于目的地机场工作人员确定身份及与孩子的关系,并需在交接联上签名,才能领走孩子。家长所留的电话号码要确保有效,以免机场工作人员联系时出现问题。

快报记者 张剑 葛小林

友情提醒

5岁以下不得单飞

无陪儿童是指年龄五周岁至十二周岁以下的无成人陪伴、单独乘机的儿童。无成人陪伴儿童由儿童父母或监护人陪送到上机地点,在儿童的下机地点安排人员予以迎接和照料。在始发地飞机起飞前其父母或监护人不得离开机场。

按照民航旅客运输规则,凡是5周岁(含)以上至12周岁以下的无成人陪伴乘机的儿童,都可界定为“单飞”儿童一般不收服务费。而5周岁以下的无成人陪伴儿童原则上不予接收。

符合条件的“单飞”儿童可在事先告知航空公司的前提下,按相关规定办理“无人陪伴儿童”乘机手续,由航空公司为其提供专门服务,确保安全。家长可为12岁到18周岁间的少年办理“无人陪伴”乘机手续,但航空公司要收取一定费用,如国航会收取200元手续费。国内航线,无成人陪伴儿童一般按适用成人票价的50%购买儿童票;国际航线,各航空公司对票价规定有所不同。另外,儿童票不用支付单程50元的机场建设费。

男子遭绑架 一小时告破

4名犯罪嫌疑人中最小19岁

“我被绑架了,现在月星家居门口!”2月6日20时59分,常州市公安局指挥中心接到了一名男子的报警电话。常州警方启动“包饺子”战术,1小时后,将4名歹徒截获。

当日19时30分许,市民张洪岩在昆山市长江路宁波海鲜城吃海鲜,突然饭店里来了六名男子,不由分说掏出刀子,拖着张洪岩出了店门。张洪岩随后被逼坐上一辆面包车离开了海鲜城。此后,张洪岩隐约感觉车子上了高速,但他不晓得对方会把他带到哪里。

途中,歹徒威逼张洪岩,让其家属通过银行将钱汇至指定账户。张洪岩的一个朋友给他们的卡上打了1万元,这伙歹徒才收了刀子。面包车开到常州龙虎塘月星家居门口,6名歹徒把张洪岩放下后,立即分头逃窜。

接到报案后,常州市公安局指挥中心迅速组织街面巡防警力实施“包饺子”战术,合围堵截。当晚9时32分,三井派出所巡防人员发现涉案车辆正沿长江路往勤业方向行驶,110立即布置钟楼巡防力量及公交治安卡口进行合围堵截,21时45分在西林卡口成功截获苏D29679金杯面包车。同时抓获面包车车上4名涉案犯罪嫌疑人,缴获砍刀3把,钢管1根。

据悉,这4名犯罪嫌疑人均很年轻,最小的今年才19岁。他们来自灌云和沭阳,在昆山打工时认识,后来合伙干一些帮人专门讨要工资、欠款之类的活。目前这四人均已被刑事拘留。快报记者 荆轩 葛小林